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X ~ B (9, %) &0,
ERICN\AZFRTDAHZ X £EIBE, X ~ B(50,0.95) 1 9
E(X)=9x— =+
KRODMEERIL P(X > 48). I ! 9
vax) =9x o (1-3) ==
P(X > 48) = P(X = 50) + P(X = 49) 2 2 4
= 50C500.95°% + 50C490.95%° (1 — 0.95)°0~4° o(X)=JV(X) = \/g = %
= 0.95°0 + 50 x 0.95*° x 0.05
=0.95%9(0.95 + 2.5) = 0.081 x 2.45 = 0.27945
= 0.28 (= 28%)
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EBEIREREZRDK. Y = 10X —20 72H'5,
X ~ B(100.0.6) £, E(Y) = E(10X —20) = 10E(X) — 20 = 10 x % —20=25
E(X) = 100 x 0.6 = 60 V(Y) = V(10X —20) = 10>V (X) = 10% x % =225
V(X) =100x0.6 x (1—-0.6) =24 o(X)=JV(X)=+225=15

o(X) = VV(X) =24 =26
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a) BNERBICRIILSVISOLBORE, ZNENX,, X, £33, /-, BERENY %, &
SRR ESICRAMIES 2, BIE-AD 1 EWSEBEESREENETS. X1, ¥, X0
HSEERDL.

E(X)) = E(Xz) = ©
1 1 3

E(Y)=2x 3 +1x5 =3

b) K6R%Z Z%Z X1, Y, X, TKE.

Z=YX1+ X2

) =Z DHfFBZRD K.
E(Z) = E(YX1 + X2)
= E(YX1)+ E(X2)
= EY)E(X]) + E(X>2) (X1 &Y [FRIIHS. )
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= 0 1 2 3 4 5 6 7 5

all)

A& | 33 | 45 | 35 10 2 2 1 0 128

a) F-LN1ASICRITBREREREY X EHBUIZEE, BROHERDEK.

P | 0.258 | 0.352 | 0.273 | 0.078 | 0.016 | 0.016 | 0.008 | 0.000 1

b) 1F—L0 1 THECEIT-HIER 1 ZRDK.
1

M:TS(OX33+1X45+2X35+3X10+4X2+5X2+6X1)
_ 169 .
= 128 =132
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Y 0 1 2 3 4 5 6 7 g

P | 0264 | 0.354 | 0.234 | 0.103 | 0.033 | 0.009 | 0.002 | 0.000 | 0.999

k 90—k
PO = k) = 00Ci (122)" (1- ‘l) THZH, THRRAY— D7 % Excel ZEEBLN

\ - 90 90
XBZITETETED.
1.32

a) & b) DRWMHAELLUTVDCETEB. v D—DEBIOHMIL, B-d@RN W(:
1 PAICERDOADER) THDEWERD I UZ 90 RS|WV-ESDEZ > TZAHEDH B CALITED

EERIRLTVD.

PRXF



